
Timestamp Email Address Name

1. Please 

confirm this 

is the first 

and only time 

you answer 

this survey.

2. Age 3. Year 4. Gender

5. What 

degree 

program are 

you pursuing 

now

6. What 

subject area 

are you 

currently 

pursuing

7. How much of the 

syllabus was 

covered in the class

8. How well did the 

teachers prepare for 

the classes

9. How well were the 

teachers able to 

communicate

10. The teacher’s 

approach to teaching can 

best be described as 

11. Fairness of the internal 

evaluation process by the 

teachers. 

12. Was your performance 

in assignments discussed 

with you

13. The institute takes an 

active interest in promoting 

internship, student 

exchange, field visit 

opportunities for students.

14. The teaching and 

mentoring process in your 

institution facilitates you in 

cognitive, social and 

emotional growth

15. The institution provides 

multiple opportunities to 

learn and grow.  

16. Teachers inform you 

about your expected 

competencies, course 

outcomes, and programme 

outcomes.

17. Your mentor does a 

necessary follow-up with 

an assigned task to you.

18. The teachers illustrate 

the concepts through 

examples and 

applications.

19. The teachers identify 

your strengths and 

encourage you with 

providing right level of 

challenges

20. Teachers are able to 

identify your weaknesses 

and help you to overcome 

them. 

21. The institution makes 

effort to engage students in 

the monitoring, review and 

continuous quality 

improvement of the 

teaching learning process

22. The institute/ teachers 

use student centric 

methods, such as 

experiential learning, 

participative learning and 

problem solving 

methodologies for 

enhancing learning 

23. Teachers encourage 

you to participate in 

extracurricular activities.

24. Efforts are made by the 

institute/ teachers to 

inculcate soft skills, life 

skills and employability 

skills to make you ready for 

the world of work.

7/25/2017 22:58:00 sureshhm62@gmail.com Suresh HM Yes 56 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time Strongly agree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent

7/25/2017 23:54:15 arunpreetham2@gmail.com Aruna G Yes 19 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 1 – Very little Strongly agree 3 – Moderate

7/26/2017 0:50:30 harzuu2687@gmail.com Harshitha  S G Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/26/2017 1:46:45 arunkumarssimpi1999@gmail.com Arun kumar S Yes 19 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent

7/26/2017 2:43:00 harshithadummale@gmail.com Harshitha h r Yes 18 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent

7/26/2017 3:39:15 athoofaka@gmail.com Athoofa.ka Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 0– Never 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesAgree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent

7/26/2017 4:35:30 akshathasalgar@gmail.com Akshatha. K Yes 20 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/26/2017 5:31:45 chandana.skpr@gmail.com Chandana.R.S Yes 20 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/26/2017 6:28:00 geethachinki47@gmail.com Geetha.v Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent

7/26/2017 7:24:15 Flaviafernandis3@gmail.com Flavia fernandis Yes 20 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Agree 3 – Moderate

7/26/2017 8:20:30 sivaranjanismg99@gmail.com Sivaranjani S Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually Agree 0 – Not at all Neutral 3 – Moderate

7/26/2017 9:16:45 ashwini9108392509@gmail.com Ashwini R Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 3 – Moderate

7/26/2017 10:13:00 archanasnaik25@gmail.com Archana s Yes 20 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 1 – Rarely 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/26/2017 11:09:15 jayanthjayu1230@gmail.com Jayanth. D Yes 19 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/26/2017 12:05:30 bhoomikoppadaal@gmail.com Bhoomika P Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually Agree 4 – To a great extent Agree 3 – Moderate

7/26/2017 13:01:45 divyashpalegar1999@gmail.com Divya sh Yes 20 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/26/2017 13:58:00 kalpanansmg2018@gmail.com Kalpana.n Yes 21 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent

7/26/2017 14:54:15 akashgowdack@gmail.com Akash Gowda C K Yes 19 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/26/2017 15:50:30 deekshasharina1111@gmail.com Deeksha Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Agree 4 – To a great extent Strongly agree 3 – Moderate

7/26/2017 16:46:45 kavyasmg28@gmail.com Kavya. P Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/26/2017 17:43:00 akshitha1531999@gmail.com Akshitha.s Yes 20 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 1 – Very little

7/26/2017 18:39:15 Keerthanasg99@gmail.com Keerthana sg Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 1 – Rarely 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/26/2017 19:35:30 anushabhatt96633@gmail.com Anusha Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent

7/26/2017 20:31:45 syedu9080@gmail.com Syed Ali Yes 20 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 1– Rarely 2 – Partially 3 – Usually Agree 2 – Some what Agree 3 – Moderate

7/26/2017 21:28:00 kirankv9972@gmail.com Kiran kv Yes 19 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 1 – Rarely 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Fully 1 – Rarely Neutral 4 – To a great extent Neutral 2 – Some what

7/26/2017 22:24:15 bhoomikbhumi@gmail.com Bhoomika SP Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 1 – Rarely Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/26/2017 23:20:30 harshitharock3@gmail.com Harshitha Jain Yes 18 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 1 – Rarely 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 1 – Slightly 3 – Usually Strongly agree 2 – Some what Strongly agree 3 – Moderate

7/27/2017 0:16:45 karthik.kadi.9@gmail.com Karthik Yes 20 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate

7/27/2017 1:13:00 swamybs9876@gmail.com Swamy Yes 19 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent

7/27/2017 2:09:15 swathisandhyag@gmail.com Swathi.R Yes 20 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent

7/27/2017 3:05:30 sajjansajjan01@gmail.com Sumith H Sajjan Yes 18 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Neutral 3 – Moderate

7/27/2017 4:01:45 sumanthsonu09@gmail.com Sumanth m Yes 19 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesAgree 2 – Some what Agree 3 – Moderate

7/27/2017 4:58:00 yashwanthys21@gmail.com Yashwanth S Yes 20 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesStrongly agree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate

7/27/2017 5:54:15 suhas4462@gmail.com Suhas sh Yes 19 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 1 – Rarely Agree 3 – Moderate Neutral 3 – Moderate

7/27/2017 6:50:30 arjunthundsara@gmail.com Arjun Yes 20 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/27/2017 7:46:45 adityasgr123@gmail.com Aditya Yes 20 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/27/2017 8:43:00 supreetha891@gmail.com Supreetha.B.A Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesAgree 2 – Some what Agree 2 – Some what

7/27/2017 9:39:15 bhoomika.j317@gmail.com Bhoomika Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/27/2017 10:35:30 swathimm28@gmail.com Swathi M Yes 18 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent

7/27/2017 11:31:45 vinutha9632@gmail.com Vinutha.N Yes 18 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/27/2017 12:28:00 yashaswinigowda160@gamil.com Yashaswini M Yes 18 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent

7/27/2017 13:24:15 vijismg03@gmail.com vijay s Yes 18 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes1– Rarely 2 – Partially 1 – Rarely Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/27/2017 14:20:30 vijaysmg777@gmail.com Vijay s Yes 18 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 1 – Rarely Neutral 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/27/2017 15:16:45 ganavijayasimha@gmail.com Ganavi S J Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/27/2017 16:13:00 meghanaphaniraj7@gmail.com Meghana.M.P Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 2 – Partially 1 – Rarely Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/27/2017 17:09:15 ganeshdoijode2011@gmail.com Ganesh Doizode D N Yes 19 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent

7/27/2017 18:05:30 Sudhasmitha2@gmail.com Smitha s naik Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 1 – Slightly 2 – Occasionally/SometimesNeutral 2 – Some what Neutral 2 – Some what

7/27/2017 19:01:45 agasthyaakash@gmail.com Akash S Yes 19 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent

7/27/2017 19:58:00 abhi9008273@gmail.com Abhishek Yes 19 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Strongly agree 4 – To a great extent Agree 3 – Moderate

7/27/2017 20:54:15 vivekpower333@gmail.com Vivek HS Yes 18 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 1 – Indifferently 3 – Sometimes effective 1 – Fair 3 – Usually fair 0– Never 1 – Rarely 1 – Marginally 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes1– Rarely 2 – Partially 1 – Rarely Neutral 2 – Some what Agree 3 – Moderate

7/27/2017 21:50:30 vinuthamahablesh@gmail.com Vinutha Yes 18 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually 0– Never 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate

7/27/2017 22:46:45 chethanahrharamaghatta@gmail.com Chethana H R Yes 19 2017-18 Male Other Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 1– Rarely 2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Neutral 3 – Moderate

7/27/2017 23:43:00 spoorthi132000@gmail.com Spoorthi. M Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Strongly agree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate

7/28/2017 0:39:15 anushagshimoga@gmail.com Anusha G Yes 21 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent

7/28/2017 1:35:30 www.neha8612tabassum@gmail.com Neha Tabassum . M . Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 1 – Slightly 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Neutral 2 – Some what

7/28/2017 2:31:45 sneharevanker@gmail.com sneha Yes 20 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 3 – Moderate Strongly agree 4 – To a great extent

7/28/2017 3:28:00 vidhijainoct11@gmail.com Vidhi jain Yes 18 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 0– Never 0– Never 1 – Marginally 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 1 – Slightly 0 – Never Disagree 0 – Not at all Neutral 0 – Not at all

7/28/2017 4:24:15 prathap24051999@gmail.com Prathap kr Yes 20 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time Agree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate

7/28/2017 5:20:30 shashankrpaiyaa@gmail.com Shashank r Pai Yes 20 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Disagree 3 – Moderate

7/28/2017 6:16:45 www.Yamunayamu001@gmail.com Yamuna Bai BB Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 1 – Rarely 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent

7/28/2017 7:13:00 annapoorna295@gmail.com Annapoorneshwari.B Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent

7/28/2017 8:09:15 k.s.sadashivappa01@gmail.com Sadashivappa k s Yes 57 2017-18 Male Master’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent

7/28/2017 9:05:30 www.mswathismg@gmail.com Swathi gowda Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent

7/28/2017 10:01:45 snehaks123456@gamil.com Sneha.k Yes 18 2017-18 Male Master’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Strongly agree 4 – To a great extent

7/28/2017 10:58:00 sinchananpalegar@gmail.com Sinchana.N Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Strongly agree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate

7/28/2017 11:54:15 sakshijain465@gmail.com Sakshi jain Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent

7/28/2017 12:50:30 srustinavale204@gmail.com srusti Yes 20 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes1– Rarely 1 – Slightly 1 – Rarely Disagree 2 – Some what Agree 2 – Some what

7/28/2017 13:46:45 tjamuna2000@gmail.com Jamuna. T Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 4 – To a great extent Strongly agree 3 – Moderate

7/28/2017 14:43:00 ahmedfayaz1391@gmail.com Heena kouser Yes 21 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent

7/28/2017 15:39:15 bhavyak4618@gmail.com Bhavya k Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/28/2017 16:35:30 mahaveerujainsmg@gmail.com Mahaveer Yes 19 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/28/2017 17:31:45 00reehan11@gmail.com Mohammmed ReehanYes 21 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Strongly agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/28/2017 18:28:00 umamanjula01@gmail.com Uma maheshwari.s Yes 20 2017-18 Female Master’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Neutral 2 – Some what

7/28/2017 19:24:15 zeeshanalikhan28@gmail.com MOHAMMED MUSHAHID ALI KHANYes 21 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Strongly agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/28/2017 20:20:30 aftabmohammed313@gmail.com MOHAMMED AFTAB Yes 21 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/28/2017 21:16:45 wasayafsosansuzi99@gmail.com Wasayaf sosan Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 1 – Fair 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/28/2017 22:13:00 khanarshiyakhanum786@gmail.com Ume khulsum khanum Yes 18 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 0 – I don’t have a mentor 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Strongly agree 3 – Moderate

7/28/2017 23:09:15 vishwasgmvishu4644@gmail.com Vishwas gm Yes 18 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 1 – Indifferently 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/29/2017 0:05:30 ullaskpandey1234@gmail.com Ullas kk Yes 17 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 1 – Usually unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 1 – Rarely Disagree 2 – Some what Neutral 2 – Some what

7/29/2017 1:01:45 upendraredmi0011@gmail.com Upendra R Yes 19 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent

7/29/2017 1:58:00 sushmashivajigowda@gmail.com Sushma s Yes 18 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually Neutral 3 – Moderate Neutral 3 – Moderate

7/29/2017 2:54:15 Kavanakavanasmg5@gmail.com Kavana N Yes 20 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent

7/29/2017 3:50:30 tanzeemas22@gmail.com Tanzeema.S Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent

7/29/2017 4:46:45 20swaroopnp@gmail.com Swaroop No 19 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate

7/29/2017 5:43:00 hajirazainab0@gmail.com Hajira zainab Yes 20 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Strongly agree 4 – To a great extent

7/29/2017 6:39:15 spoorthimadival288@gmail.com Spoorthi p Yes 20 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent

7/29/2017 7:35:30 snehamsneha21@gmail.com Sneha.M Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent

7/29/2017 8:31:45 dhanushrashoka@gmail.com Dhanush R A Yes 19 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesAgree 2 – Some what Agree 2 – Some what

7/29/2017 9:28:00 mohammedsuhaibshahid@gmail.com Mohammed suhaib Yes 21 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Agree 2 – Some what

7/29/2017 10:24:15 mallikataranun05@gmail.com Mallika taranum Yes 20 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/29/2017 11:20:30 swathishet76@gmail.com Swathi s Yes 20 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent

7/29/2017 12:16:45 sowmyasnsmg2000@gmail.com Sowmya  S N Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent

7/29/2017 13:13:00 manaliasanghvi143@gmail.com Manali Yes 21 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent

7/29/2017 14:09:15 ayeshabanu6656@gmail.com Ayesha banu Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/29/2017 15:05:30 sureshsuresh14@gmail.com Suresh S K Yes 18 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 2 – Occasionally/SometimesNeutral 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate

7/29/2017 16:01:45 varun.k.rvaru@gmail.com Varu Yes 19 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time Agree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent

7/29/2017 16:58:00 sajnasaj156@gmail.com Sajna M N Yes 20 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 1 – Slightly 1 – Rarely Neutral 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/29/2017 17:54:15 suchithramkbcom@gmail.com Suchithra Mk Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 0– Unfair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent

7/29/2017 18:50:30 sumalathatnaik@gmail.com Sumalatha kt Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Arts 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 0– Unfair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Agree 3 – Moderate Strongly agree 4 – To a great extent

7/29/2017 19:46:45 chandanchandu0059@gmil.cm Chandan k s Yes 19 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/29/2017 20:43:00 sujaysuj3@gmail.com Sujay s s Yes 20 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 0– Never 0– Not at all 0– Strongly disagree 1 – Rarely 1 – Rarely 3 – Usually 2 – Partially 1 – Rarely Strongly agree 4 – To a great extent Neutral 4 – To a great extent

7/29/2017 21:39:15 arunkarematti@gmail.com Arun Yes 20 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Agree 4 – To a great extent Agree 3 – Moderate

7/29/2017 22:35:30 abhimshet1999@gmail.com Abhishek m shet Yes 20 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Agree 3 – Moderate Strongly agree 4 – To a great extent

7/29/2017 23:31:45 Venkateshpaiv5630@gmail.com Venkatesh Pai V Yes 20 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Strongly agree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate

7/30/2017 0:28:00 Kishanm64074@gmail.com Kishan Rajpurohit Yes 21 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/30/2017 1:24:15 manikshet123@gmail.com Subramani k shet Yes 19 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent

7/30/2017 2:20:30 vinithhk117@gmail.com Vinith HK Yes 21 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Strongly agree 4 – To a great extent Agree 3 – Moderate

7/30/2017 3:16:45 suniljustin33@gmail.com Sunil M Yes 20 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Agree 2 – Some what

7/30/2017 4:13:00 srilakshmikaranth5@gmail.com Srilakshmi karanth Yes 20 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent

7/30/2017 5:09:15 chandanagp1234@gmail.com Chandana Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent

7/30/2017 6:05:30 subrahmanyag1999@gmail.com Subrahmanya g Yes 21 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/30/2017 7:01:45 gowthamiraj0622@gmail.com Gowthami Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 1 – Indifferently 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 1 – Rarely 1– Rarely 2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesNeutral 2 – Some what Neutral 2 – Some what

7/30/2017 7:58:00 akhileshakhil1998@gmail.com Akhilesh A Yes 21 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Usually 1– Rarely 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 2 – Some what Agree 3 – Moderate

7/30/2017 8:54:15 chethankanguvlli@gmail.com Chethan k Yes 19 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/30/2017 9:50:30 sidhivinayakiya30@gmail.com Sidhi s jain Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/30/2017 10:46:45 chayad949@gmail.com Chaya D Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent

7/30/2017 11:43:00 jainroshan729@gmail.com Roshan kumar jain Yes 20 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/30/2017 12:39:15 aishutidimidikar0096@gmail.com Aishwarya s Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 0– Never 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 1 – Rarely Agree 3 – Moderate Disagree 2 – Some what

7/30/2017 13:35:30 sudharshandongre@gmail.com Sudarshan c dongre Yes 20 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/30/2017 14:31:45 shashanksr935@gmail.com Shashank S.r Yes 20 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time Strongly agree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent

7/30/2017 15:28:00 bharathckgowda00@gmail.com Bharath c.k Yes 20 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Neutral 3 – Moderate Neutral 3 – Moderate

http://athoofa.ka/


7/30/2017 16:24:15 govindpatelpatel07@gmail.com Govind Patel Yes 22 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 0– Never 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 2 – Some what Strongly agree 3 – Moderate

7/30/2017 17:20:30 rashmimhalumata568@gmail.com Rashmi M Yes 18 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/30/2017 18:16:45 meghunandhu2000@gmail.com Meghana.v Yes 18 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesNeutral 3 – Moderate Neutral 2 – Some what

7/30/2017 19:13:00 yogeshwarisp6361@gmail.com Yogeshwari sp Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent

7/30/2017 20:09:15 yamunayamu548@gmail.com Yamuna. V Yes 20 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent

7/30/2017 21:05:30 vismayachinnu@gmail.com Vismaya H.P Yes 21 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 3 – Moderate

7/30/2017 22:01:45 Kamath20ankitha@gmail.com Ankitha Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually Agree 4 – To a great extent Agree 3 – Moderate

7/30/2017 22:58:00 vedavathihssmg2018@gmail.com Vedavathi HS Yes 20 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent

7/30/2017 23:54:15 vismayabharadwajsg@gmail.com Vismaya sg Yes 20 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/31/2017 0:50:30 rgowdavaishnavi@gmail.com Vaishnavi R Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent

7/31/2017 1:46:45 Syedmirza12@gmail.com Syed mirza hassan Yes 20 2017-18 Male Other Commerce 3 – 70 to 84% 1 – Indifferently 4 – Always effective 3 – Very good 0– Unfair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent

7/31/2017 2:43:00 anjanramachari2000@gamil.com Anjan Kumar T Yes 19 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesAgree 2 – Some what Neutral 2 – Some what

7/31/2017 3:39:15 tejuteju41449@gmail.com Tejaswini. U Yes 20 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Neutral 4 – To a great extent

7/31/2017 4:35:30 raksharajesh1975@gmail.com Raksha T.R Yes 18 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 1 – Rarely Agree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent

7/31/2017 5:31:45 channakeshava.c122@gmail.com Channakeshava C Yes 19 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesAgree 2 – Some what Neutral 2 – Some what

7/31/2017 6:28:00 amruthavarshini2318@gmail.com Amruthavarshini k A Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate

7/31/2017 7:24:15 arpithashankar090@gmail.com Harshitha Yes 20 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent

7/31/2017 8:20:30 SHUBHAMJAIN2946@GMAIL.COM SHUBHAM JAIN Yes 18 2017-18 Male Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate

7/31/2017 9:16:45 seemabegegum631998@gmail.com Seema Yes 21 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 2 – Some what Strongly agree 3 – Moderate

7/31/2017 10:13:00 khush88818@gmail.com Khushboo jain Yes 18 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 0 – Never Disagree 2 – Some what Disagree 0 – Not at all

7/31/2017 11:09:15 bhomika.kt@gmail.com Bhoomika. K. T Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate

7/31/2017 12:05:30 chayakavana1993@gmail.com Kavana Yes 20 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent

7/31/2017 13:01:45 preranagingade1912@gmail.com Prerana.G.R Yes 19 2017-18 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Strongly agree 3 – Moderate Strongly agree 4 – To a great extent



25. What percentage of 

teachers use ICT tools 

such as LCD projector, 

Multimedia, etc. while 

teaching. 

2 – 50 – 69%

2 – 50 – 69%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

1 – 30 – 49%

0 – Below 29%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

0 – Below 29%

1 – 30 – 49%

0 – Below 29%

3 – 70 – 89%

0 – Below 29%

4 – Above 90%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

0 – Below 29%

0 – Below 29%

4 – Above 90%

0 – Below 29%

2 – 50 – 69%

0 – Below 29%

1 – 30 – 49%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

4 – Above 90%

2 – 50 – 69%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

2 – 50 – 69%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

1 – 30 – 49%

2 – 50 – 69%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

2 – 50 – 69%

0 – Below 29%

4 – Above 90%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

2 – 50 – 69%

2 – 50 – 69%

3 – 70 – 89%

2 – 50 – 69%

3 – 70 – 89%

4 – Above 90%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

0 – Below 29%

3 – 70 – 89%

0 – Below 29%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

4 – Above 90%

3 – 70 – 89%

4 – Above 90%

0 – Below 29%

0 – Below 29%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

2 – 50 – 69%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

2 – 50 – 69%

2 – 50 – 69%

1 – 30 – 49%

2 – 50 – 69%

0 – Below 29%

2 – 50 – 69%

2 – 50 – 69%

2 – 50 – 69%

3 – 70 – 89%

4 – Above 90%

2 – 50 – 69%

2 – 50 – 69%

2 – 50 – 69%

4 – Above 90%

4 – Above 90%

3 – 70 – 89%

2 – 50 – 69%

3 – 70 – 89%

2 – 50 – 69%

0 – Below 29%

3 – 70 – 89%

2 – 50 – 69%

3 – 70 – 89%

0 – Below 29%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

1 – 30 – 49%

2 – 50 – 69%

3 – 70 – 89%

0 – Below 29%

3 – 70 – 89%

2 – 50 – 69%

4 – Above 90%

3 – 70 – 89%

2 – 50 – 69%

0 – Below 29%

3 – 70 – 89%

1 – 30 – 49%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

0 – Below 29%

1 – 30 – 49%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%



3 – 70 – 89%

1 – 30 – 49%

2 – 50 – 69%

4 – Above 90%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

2 – 50 – 69%

2 – 50 – 69%

2 – 50 – 69%

3 – 70 – 89%

2 – 50 – 69%

0 – Below 29%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%

1 – 30 – 49%

3 – 70 – 89%

4 – Above 90%

3 – 70 – 89%

2 – 50 – 69%

3 – 70 – 89%

2 – 50 – 69%

3 – 70 – 89%

3 – 70 – 89%



National Assessment and Accreditation Council (NAAC) 

Student Satisfaction Survey 

Key Indicator - 2.7.1 

Under Criterion II of Teaching – Learning and Evaluation 

 
 
Guidelines for Students 

 
NAAC (National Assessment and accreditation council) is conducting a Student Satisfaction  

Survey regarding Teaching – Learning and Evaluation, which will help to upgrade the quality  

in higher education. A student will have to respond to all the questions given in the following  

format with her/his sincere effort and thought. Her/his identity will not be revealed. 

 
 
A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey. 

a) Yes                           b) No 

 

B)  Age:                 C) College Name: 

D) Gender:     a) Female      b) Male        c) Transgender 

E)  What degree program are you pursuing now? 

       a) Bachelor’s       b) Master’s        c)   MPhil      

       d) Doctorate        e) Other 

F)  What subject area are you currently pursuing? 

       a) Arts                    b) Commerce         c) Science 

       d) Professional      e) Other 

 

Instructions to fill the questionnaire  

● All questions should be compulsorily attempted. 

● Each question has five responses, choose the most appropriate one.  

● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give  

Suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute  

here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)



Criterion II – Teaching–Learning and Evaluation 

 
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process 

 
Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching 

learning process. 

 
 
1. How much of the syllabus was covered in the class?  

4 – 85 to 100% 

3 – 70 to 84%   

2 – 55 to 69%  

1– 30 to 54%  

0 –Below 30%  

 
2. How well did the teachers prepare for the classes? 

4 –Thoroughly 

3 – Satisfactorily  

2 – Poorly  

1 – Indifferently 

0 – Won’t teach at all  

 
3. How well were the teachers able to communicate? 

4 – Always effective 

3 – Sometimes effective  

2 – Just satisfactorily 

1– Generally ineffective  

0– Very poor communication 

 
4. The teacher’s approach to teaching can best be described as  

4– Excellent  

3 – Very good 

2 – Good 

1 – Fair  

0– Poor 
 
 



5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.  

4 – Always fair 

3 – Usually fair 

2 – Sometimes unfair 

1 – Usually unfair 

0– Unfair 

 
 
6. Was your performance in assignments discussed with you? 

4 – Every time 

3 – Usually  

2 – Occasionally/Sometimes  

1 – Rarely  

0– Never  

 
 
7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit  

opportunities for students. 

4 – Regularly 

3 – Often 

2 – Sometimes  

1 – Rarely  

0– Never  

 
8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and  

emotional growth. 

4 – Significantly  

3 – Very well 

2 – Moderately  

1 – Marginally  

0– Not at all 

 
 
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  

4 – Strongly agree  

3 – Agree  

2 – Neutral 

1 – Disagree 

0– Strongly disagree 



 
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme  

outcomes. 

4 – Every time 

3 – Usually  

2– Occasionally/Sometimes  

1 – Rarely  

0– Never  

 
 
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 

4 – Every time 

3 – Usually  

2 – Occasionally/Sometimes  

1 – Rarely  

0 – I don’t have a mentor  

 
12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 

4 – Every time 

3 – Usually  

2 – Occasionally/Sometimes  

1– Rarely  

0 – Never  

 
 
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of  

challenges.  

4 – Fully  

3 – Reasonably  

2 – Partially 

1 – Slightly  

0– Unable to 

 
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.  

4 – Every time 

3 – Usually  

2 – Occasionally/Sometimes  

1 – Rarely  

0 – Never 



15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous  

quality improvement of the teaching learning process. 

4 – Strongly agree 

3 – Agree  

2 – Neutral 

1 – Disagree 

0 – Strongly disagree  

 
 
16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative  

learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences. 

4 – To a great extent 

3 – Moderate 

2 – Some what 

1 – Very little 

0 – Not at all 

 
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 

4 – Strongly agree  

3 – Agree  

2 – Neutral 

1 – Disagree 

0 – Strongly disagree  

 
 
18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability  

skills to make you ready for the world of work. 

4 – To a great extent 

3 – Moderate 

2 – Some what 

1 – Very little 

0 – Not at all 

 
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while 

teaching.  

4 – Above 90% 

3 – 70 – 89% 

2 – 50 – 69% 

1 – 30 – 49% 

0 – Below 29% 



20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 

4 –Strongly agree  

3 – Agree  

2 – Neutral 

1 – Disagree 

0 – Strongly disagree  

 
 
 

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – 
learning experience  

in your institution.  

 
 

a)  

 
 

b)  

 
 

c)  

                            

 



 

 

FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2017-18 

 

We are collecting feedback from our students personally. We have designed a special 

feedbackform on curriculum development. We are also collecting feedback from students on 

‘Faculty performance and subject review’. We started collecting curriculum feedback from 

Academic Year 2017-18..  

 

 

 

 

 



 
 

 

 



 

 

 

 



 

 



 
 

 

 



 

 
 

 



 

 

 



 

 

 



 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



Overall Feedback analysis: 

 

The various graphs the different views expressed by present students in regard to their 

perception of quality in an educational institution. The student feedback on the faculty members 

of the department is very good. Students are very much satisfied with the faculty members in 

respect of completion of syllabus, teaching learning process, facilities and teaching quality and 

services. 

 

 

 


